


A Mobil Adat Információbiztonsági Politikája

Verzió	V_1.1
Kiadás Dátum	2019. 07. 16.
Jóváhagyás Dátum	2023. 09. 13.
Státusz	Végleges
Besorolás	<ul style="list-style-type: none"> - „Nyilvános” - „Korlátozottan nyilvános belső” - „Korlátozottan nyilvános külső” - „Bizalmas” - „Titkos”
Szerző	Black Cell Magyarország Kft. Baranya Zsolt
Felülvizsgáló	Mobil-Adat Kft. Németh Géza
Jóváhagyó	Mobil-Adat Kft. Brasnyó Péter
Felülvizsgálat	Legalább 3 évente

Verziókövetés

Verziószám	Hatálybalépés dátuma	A módosítás oka	Módosítást végezte
V_1.0.	2019. 07. 16.	Első kiadás	-
V_1.1.	2023. 09. 13.	Az lbtv. második szint elérésevel további célok meghatározása, ISO/IEC 27001:2022 megfelelés biztosítása	Baranya Zsolt IBF


 2023. 09. 13.

A Mobil Adat Kft. Információbiztonsági politikája

Jelen dokumentum a Mobil Adat Kft. (a továbbiakban: szervezet) információbiztonsági politikája. A szervezet vezetése elkötelezett az általa és partnerei által az elektronikus információs rendszerekben kezelt adatok és információk bizalmosságának, sértetlenségének és rendelkezésre állásának biztosításában, és a zárt, teljeskörű, folytonos és kockázatokkal arányos védelem kialakításában.

A fentiekre tekintettel a szervezet információbiztonsági céljai a következőkben kerülnek meghatározásra:

1. A mindenkori információbiztonsági ajánlások, jó gyakorlatok és jogi szabályozók nyomán követésével biztosítani a megfelelő adminisztratív, fizikai és logikai védelmi intézkedések megvalósítását, melyekhez erőforrások kerülnek hozzárendelésre és a megfelelő kompetenciákkal rendelkező személyek által implementációra.
2. Az ISO/IEC 27001:2022 Információbiztonsági Irányítási Rendszer szabvány megfelelés kiépítése, tanúsított módon történő hosszútávú működtetése. Az információbiztonsági kontrollok megfelelésének a biztosítása, ezáltal az ügyfelek és a partnerek felé történő bizalom kiépítése és fenntartása az Információbiztonsági Irányítási Rendszer folyamatos fejlesztése mellett.
3. Az állami és önkormányzati szervek elektronikus információbiztonságáról szóló 2013. évi L. törvény (a továbbiakban: lbtv.) és az állami és önkormányzati szervek elektronikus információbiztonságáról szóló 2013. évi L. törvényben meghatározott technológiai biztonsági, valamint a biztonságos információs eszközökre, termékekre, továbbá a biztonsági osztályba és biztonsági szintbe sorolásra vonatkozó követelményekről szóló 41/2015. (VII. 15.) BM rendelet (a továbbiakban: BM rendelet) által előírt 2-es biztonsági szint fenntartása és folyamatos fejlesztése, a harmadik biztonsági szint kontrolljainak implementálásával.
4. A mindenkori fenyegetettségi trendek követése és az aktuális kockázatok meghatározása, kezelése, a sérülékenységek megszüntetése kritikus sikertényező. Az információbiztonsági tudatossági programban lefektetettek szerinti tudatossági szint mérése, növelése, ezáltal az információbiztonság menedzselt szintjének fenntartása.

A szervezet a fentiek figyelembevételével alakítja ki az Információbiztonság Irányítási Rendszerét (a továbbiakban: IBIR), ennek megfelelően működteti, fejleszti és karbantartja. A szervezet ellenőrző folyamatok kialakításával rendszeres kontrolltevékenységekkel, és az információbiztonság folyamatokba történő integrálásával folyamatosan fejleszti a biztonság adminisztratív, fizikai és logikai szintjét.

A szervezet vezetése elkötelezett abban, hogy a folyamatosan változó technológiai környezet változását követve, a mindenkori információbiztonsági elvárásoknak megfelelően biztosítsa a szükséges erőforrásokat az IBIR megfelelő szintű fenntartásához.

A szervezet valamennyi munkavállalója és szerződéses partnere felelős a kezelésébe adott adatok és információs vagyonelemek vonatkozásában az információbiztonsági alapelvek megtartásáért, és az elvárásoknak történő megfelelésért.

Budapest, 2023. 09. 13.

Brasnyó Péter

Mobil Adat Kft. ügyvezető igazgató